Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) ? nojcuMTHIBAN CKOJILKO 3JIEKTPUYECTBA PACXOLYIOT €0 JIaMIIOYKU. Ero nepsas Jammnovka
pacxonoBaina 50,79 ammnep(bl). 3aT€M OH BKJIFOUMJI BTOPYIO JJAMIIOUKY, U BMECTE OHM cTanu || 1.
pacxonosath 150,29 ammep(s1). CKOIBKO BCETO amMIIep pacxoLyeT BTopast JamIrodka?

2) 2 rorosuiica kK Mapadony. B nepsrlii nens oH npodexan 3,76 kuaomerpos(pa). Bo Bropoii
JieHb OH mpobeskan 2,4 kunmomeTpoB(pa). CKOJIBKO BCEro OH MpoOekal 3a 3TH JTHU? 3.

3) ? B3BemmBaN KOH(ETHI, KOTOPBIE OH M €r0 Opat mosyuri Ha XoJutoyuH. Bmecrte onu
nosryunin 16,54 kuno kouder. Eciu konuuectBo koHpeT y ? 66110 9,34 KI, TO CKOJIBKO 5.
noJty4ui ero opar?

4) ?wu ? cpaBHUBAJIM JAUCTAHIIMH, KOTOPHIE OHU MPobexkany 3a Hexeto. Eciu ? npobesxain
20,17 munb(m), a ? npodexana 19,7 Muib(u), TO CKOIBKO BCETO OHU MPOOekKaTH 7.
BMecTe?

5) ? onpenensiaa Bec 3010TOrO caMOpoIKa U mupuTa. Mx oOmmuii Bec coctassn 113,29
rpamm(a). Ecin Bec nupura 25,59 rpamm(a), TO CKOJIBKO OyJI€T BECUTh CaMOPOJIOK? 9.

10.

6) Mereoposor onpeneNs ypoBeHb A0 s, KOTOPBIA IIPOLIEN B ABYX rOpoJax 3a HeAemo. B
ropoje A Bwinaino 4,58 moiiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropojie b Beimano 8,2 mroitmoB(ma).
CKOJIBKO BCEro OIS BBINAJIO B IBYX ropoaax?

7) ? cbel 3aKCKH ¢ 00LIMM cojiepikanneM Kanopuii 83,67. Eciu kapTobleb, KOTOPBI OH
cben umeet 50,97 kanopui, TO CKOJIBKO KaJOpUil COAEpkKaT €ro OCTaJIbHbIE 3aKyCKU?

8) ? meITanack n06aBUTH HEKOTOPBIE (haiiiibl Ha cBOO (udHIKY. Ecin y Hee ObL1 o (hani
BecoM 6,61 M0, u apyroii paun Becom 9,7 MO, TO CKOIBKO OOIIKI BeC 3TUX (ailioB?

9) Boranuk U3MepsI HAa CKOJIBKO BBIPACIIO pacTeHue. ITociie JByX Helledb OHO BBIPACIO Ha
8,63 mroiimoB(Ma). 3a BTOPYIO HEZIEI0 OHO BBIpociio Ha 2,33 mroiimoB(Ma)! Ha ckoibko
OHO BBIPOCIIO 32 MIEPBYIO HENENI0?

10) ? roroBun GpayHU U KEKCHI IS IIKOJILHOM ApMApKu. ECITH 1Tt IPUTOTOBJIEHUS OpayHH
HY’KHO ObL10 1,55 cTakaHoB(Ha) caxapa, a Ha KeKchl 1,9 ctakaHOB(HA), TO CKOJIBKO BCETO
MOHAA00UTCs caxapa?
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Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI

1) ? nojcuMTHIBAN CKOJILKO 3JIEKTPUYECTBA PACXOLYIOT €0 JIaMIIOYKU. Ero nepsas Jammnovka
pacxonoBaina 50,79 ammnep(bl). 3aT€M OH BKJIFOUMJI BTOPYIO JJAMIIOUKY, U BMECTE OHM cTanu || 1. 99,5
pacxonosath 150,29 ammep(s1). CKOIBKO BCETO amMIIep pacxoLyeT BTopast JamIrodka?

2. 6,16

2) 2 rorosuiica kK Mapadony. B nepsrlii nens oH npodexan 3,76 kuaomerpos(pa). Bo Bropoii
JieHb OH mpobeskan 2,4 kunmomeTpoB(pa). CKOJIBKO BCEro OH MpoOekal 3a 3TH JTHU? 3. 7,2

4. 39,87

3) ? B3BemmBan KOH(ETHI, KOTOPBIE OH M €r0 OpaT MOTy4mI Ha X2JUoyuH. Bmecte onn
noyumn 16,54 xuno korder. Ecnu konudecTBo KoHET y ? 06110 9,34 KT, TO CKOJIBKO 5. 87,7
noJty4ui ero opar?

6. 12,78

4) ?wu ? cpaBHUBAJIM JAUCTAHIIMH, KOTOPHIE OHU MPobexkany 3a Hexeto. Eciu ? npobesxain
20,17 munb(m), a ? npodexana 19,7 Muib(u), TO CKOIBKO BCETO OHU MPOOekKaTH 7. 32,7
BMecTe?

8. 16,31

5) ? onpenensiaa Bec 3010TOrO caMOpoIKa U mupuTa. Mx oOmmuii Bec coctassn 113,29
rpamm(a). Ecin Bec nupura 25,59 rpamm(a), TO CKOJIBKO OyJI€T BECUTh CaMOPOJIOK? 9. 6,3

. 3,45

6) Mereoposor onpeneNs ypoBeHb A0 s, KOTOPBIA IIPOLIEN B ABYX rOpoJax 3a HeAemo. B
ropoje A Bwinaino 4,58 moiiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropojie b Beimano 8,2 mroitmoB(ma).
CKOJIBKO BCEro OIS BBINAJIO B IBYX ropoaax?

7) ? cbel 3aKCKH ¢ 00LIMM cojiepikanneM Kanopuii 83,67. Eciu kapTobleb, KOTOPBI OH
cben umeet 50,97 kanopui, TO CKOJIBKO KaJOpUil COAEpkKaT €ro OCTaJIbHbIE 3aKyCKU?

8) ? meITanack n06aBUTH HEKOTOPBIE (haiiiibl Ha cBOO (udHIKY. Ecin y Hee ObL1 o (hani
BecoM 6,61 M0, u apyroii paun Becom 9,7 MO, TO CKOIBKO OOIIKI BeC 3TUX (ailioB?

9) Boranuk U3MepsI HAa CKOJIBKO BBIPACIIO pacTeHue. ITociie JByX Helledb OHO BBIPACIO Ha
8,63 mroiimoB(Ma). 3a BTOPYIO HEZIEI0 OHO BBIpociio Ha 2,33 mroiimoB(Ma)! Ha ckoibko
OHO BBIPOCIIO 32 MIEPBYIO HENENI0?

10) ? roroBun GpayHU U KEKCHI IS IIKOJILHOM ApMApKu. ECITH 1Tt IPUTOTOBJIEHUS OpayHH
HY’KHO ObL10 1,55 cTakaHoB(Ha) caxapa, a Ha KeKchl 1,9 ctakaHOB(HA), TO CKOJIBKO BCETO
MOHAA00UTCs caxapa?
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Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
12,78 6,16 6,3 32,7 16,31
3,45 7,2 39,87 99,5 87,7 1.
1) ? nojcuMTHIBAN CKOJIBKO 3JIEKTPUYECTBA PACXOLYIOT €0 JIAaMIIOYKH. Ero nepsas jammnovka )
pacxonoBaina 50,79 ammep(bl). 3aT€M OH BKJIFOUMJI BTOPYIO JIAMIIOUKY, 1 BMECTE OHU CTaJIH
pacxonoBath 150,29 ammep(s1). CKOJIBKO BCETO aMIiep pacxoayeT BTOpast laMrodyka?
3.
2) ?rorosuics kK Mapadony. B nepBbiii gens on npobesxan 3,76 kunomerpos(pa). Bo Bropoii
JIleHb OH mpooOexai 2,4 kumnoMeTpoB(pa). CKOJIBKO BCEro OH MPoOEKal 3a 3TU AHU? 4.
5.

3) ? B3BemmBaN KOHMETHI, KOTOPBIE OH M €r0 Opat mosyuri Ha XoJutoyuH. Bmecrte onu
nosryunin 16,54 kuno kouder. Eciu konuuectBo koHpeT y ? 66110 9,34 KI, TO CKOJIBKO 6.
noJryuui ero opar?

7.
4) ? u ? cpaBHUBAIM JUCTAHIINK, KOTOPBIE OHU MPoOeXaiu 3a Hexenro. Eciu ? mpobeskai
20,17 munb(mm), a ? mpobexana 19,7 Muib(J1u), TO CKOJIBKO BCETO OHHU TPOOESKaAIIN g
BmecTe?
9.
5) ? onpenensna Bec 3010TOr0 caMopoaKa u nupuTa. Mx obumii Bec cocrasis 113,29
rpamm(a). Eciiu Bec mupwura 25,59 rpamm(a), TO CKOJIBKO OYyJIeT BECHUTh CaMOPOJIOK? 0

6) MereopoJior onpeaeNsl YpOBEHb 0K I, KOTOPBIA MPOIIEN B JABYX TOPOJIax 3a HeAelo. B
ropoje A Brwinaino 4,58 moiiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropojie b Beimano 8,2 mroiitmoB(ma).
CKOJIBKO BCETO0 JI0%K/Is BBIMANIO B IBYX ropojiax?

7) ? cbeln 3aKCKH ¢ OOLIMM CofiepKaHneM Kanopuil 83,67. Ecii kapToblenb, KOTOPBIA OH
cben umeet 50,97 kanopui, TO CKOJIBKO KaJOpuil cofepKaT ero OCTalbHbIE 3aKyCKHU?

8) ? meITanack n06aBUTH HEKOTOPBIE (haiiiibl Ha cBOO (udHIKY. Eciiu y Hee ObL1 ouH (hani
BecoM 6,61 M0, u apyroii paun Becom 9,7 MO, TO CKOIBKO OOIIKI Bec 3TUX (ailioB?

9) Boranuk U3MepsI Ha CKOJIBLKO BHIPACIO pacTeHue. ITociie qByX Heleldb OHO BBIPACIO Ha
8,63 mroiimoB(Ma). 3a BTOPYIO HEJEI0 OHO BbIpociio Ha 2,33 mroiimoB(Mma)! Ha ckonbko
OHO BBIPOCIIO 32 MEPBYIO HEJEN0?

10) ? roroBua GpayHu U KEKCBI JUIS IIKOJIBLHON ApMapKu. Eciu 11t IpuroToBsieHus OpayHu
HYKHO ObUTO 1,55 cTakaHOB(Ha) caxapa, a Ha KeKchl 1,9 crakaHOB(Ha), TO CKOJIBKO BCETO
MoHaI00uTCs caxapa?
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